



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 1 серпня 2023 р. № 822

Київ

Деякі питання надання допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок подання заяви суб'єктами мікропідприємництва в електронній формі для отримання допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”;

Порядок подання заяви суб'єктами малого підприємництва в електронній формі для отримання допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”;

перелік основних видів економічної діяльності суб'єктів мікропідприємництва, які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”;

перелік основних видів економічної діяльності суб'єктів малого підприємництва, які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”.

2. Установити, що:

1) загальний фонд допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП” (далі — допомога) для суб’єктів мікропідприємництва розрахований на 750 суб’єктів мікропідприємництва.

Максимальний розмір допомоги одному суб’єктові мікропідприємництва не може перевищувати 180 000 тис. гривень.

Виплата допомоги суб’єктам мікропідприємництва здійснюється до 31 грудня 2023 р. німецькою федеральною компанією “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” через уповноважену організацію — Фонд розвитку підприємництва відповідно до визначених такою уповноваженою організацією умов;

2) загальний фонд допомоги для суб’єктів малого підприємництва розрахований до 50 суб’єктів малого підприємництва.

Розмір допомоги одному суб’єктові малого підприємства не перевищує 400 000 тис. гривень.

Виплата допомоги суб’єктам малого підприємництва здійснюється до 29 лютого 2024 р. німецькою федеральною компанією “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” через уповноважену організацію — громадську спілку “Фонд підтримки реформ в Україні”.

Суб’єкти малого підприємництва, які отримали допомогу, зобов’язані не пізніше ніж протягом шести місяців з дня отримання першої частини допомоги провадити господарську діяльність відповідно до бізнес-плану та законодавства і подати звітність згідно з умовами отримання допомоги;

3) у разі неявки суб’єкта мікропідприємництва чи суб’єкта малого підприємництва протягом 15 календарних днів з дня отримання повідомлення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг про прийняте рішення про надання такому суб’єкту допомоги до банку, обраного ним з переліку банків, визначених уповноваженою організацією, для відкриття рахунка та подання документів з урахуванням умов, визначених відповідною уповноваженою організацією, він втрачає право на отримання допомоги;

4) у разі подання суб’єктом мікропідприємництва чи суб’єктом малого підприємництва у заяві в електронній формі на отримання допомоги недостовірних відомостей надана допомога підлягає поверненню зазначеними суб’єктами за обґрунтованою вимогою відповідної уповноваженої організації.

3. Визнати такими, що втратили чинність:

постанову Кабінету Міністрів України від 3 травня 2022 р. № 523 “Деякі питання надання суб’єктам господарювання допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 40, ст. 2157);

постанову Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1068 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 травня 2022 р. № 523” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 80, ст. 4836).

4. Міністерству цифрової трансформації забезпечити:

реалізацію технічної можливості щодо формування та подання заяв в електронній формі на отримання допомоги засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;

передачу зазначених заяв до відповідних уповноважених організацій, уповноважених банків, визначених відповідно до цієї постанови;

обробку та передачу персональних даних відповідно до законодавства про захист персональних даних.



Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 серпня 2023 р. № 822

ПОРЯДОК

подання заяви суб'єктами мікропідприємництва в електронній формі
для отримання допомоги в рамках програми міжнародної технічної
допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність
та інтернаціоналізація МСП”

1. Цей Порядок визначає процедуру заповнення, формування та подання за бажанням суб'єктами мікропідприємництва заяви в електронній формі для отримання допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП” (далі — допомога), що фінансується Європейським Союзом разом з Урядом Німеччини та виконується німецькою федеральною компанією “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” через Фонд розвитку підприємництва (далі — уповноважена організація), засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія).

2. Дія цього Порядку поширюється на суб'єктів мікропідприємництва, зареєстрованих в установленому законом порядку не пізніше 1 лютого 2021 р., які на момент подання заяви в електронній формі на отримання допомоги (далі — заява) у формі мікрогрантів на розвиток власного бізнесу (далі — мікрогрант) відповідають вимогам, визначеним цим Порядком та уповноваженою організацією.

3. Подавати заяву можуть за бажанням фізичні особи, які є громадянами України, зареєстровані в установленому законом порядку як фізичні особи — підприємці, юридичні особи — суб'єкти мікропідприємництва, засновниками яких є виключно фізичні особи, які є громадянами України (далі — суб'єкт мікропідприємництва), та:

зареєстровані в установленому законом порядку як фізична особа — підприємець або юридична особа, 100 відсотків статутного капіталу якої перебувають у приватній власності фізичних та/або юридичних осіб та в яких середньооблікова кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує дев'яти осіб, а річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 2 млн. євро, визначену за офіційним курсом Національного банку, що діє на останній день звітного періоду;

на дату подання заяви провадять господарську діяльність за основним видом економічної діяльності відповідно до відомостей в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, який зазначено в переліку основних видів

економічної діяльності суб'єктів мікропідприємництва, які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2023 р. № 822, що підтверджується даними фінансової звітності суб'єкта мікропідприємництва на 1 січня 2023 р.;

на дату подання заяви фактично не перебувають і не провадять господарську діяльність на територіях, тимчасово окупованих Російською Федерацією або на яких ведуться (велися) бойові дії, перелік яких затверджено Мінреінтеграції, та для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;

кінцевими бенефіціарними власниками яких є виключно громадяни України;

засновники або бенефіціари юридичних осіб яких не належать до політично значущих осіб;

не провадять господарську діяльність на території Російської Федерації та Республіки Білорусь;

не віднесені до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України щодо застосування персональних (спеціальних) економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України "Про санкції";

щодо яких не порушено справи про банкрутство та/або яких не визнано банкрутами, та/або які не перебувають на стадії ліквідації;

щодо яких відсутнє рішення суду, яке набрало законної сили, про притягнення до кримінальної відповідальності за корупційне правопорушення, зокрема шахрайство;

в яких відсутня заборгованість із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування; із сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування; заборгованість із виплати заробітної плати; заборгованість перед державним (місцевим) бюджетом;

мають позитивну кредитну історію, під якою розуміється відсутність поточної простроченої заборгованості за основним боргом та відсотків за кредитом або фінансовим лізингом будь-якому кредитору тривалістю не більше 30 календарних днів у сумі, що не перевищує 1 000 гривень, відсутність простроченої заборгованості за основним боргом та відсотків за кредитом або фінансовим лізингом будь-якому кредитору тривалістю не більше 90 календарних днів за весь час діяльності суб'єкта мікропідприємництва у сумі, що не перевищує 1 000 гривень;

не отримували з 1 лютого 2022 р. міжнародну технічну допомогу (гранти) від іноземних держав, урядів та уповноважених урядами іноземних держав органів або організацій, іноземних муніципальних органів або міжнародних організацій, що надають міжнародну технічну допомогу відповідно до міжнародних договорів України;

не входять до групи пов'язаних контрагентів, учасниками якої є юридичні особи. Під групою пов'язаних контрагентів розуміються два або більше контрагентів (юридичних та/або фізичних осіб, та/або фізичних осіб — підприємців), що згідно з вимогами Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні, затвердженої постановою Правління Національного банку від 28 серпня 2001 р. № 368, визначені як такі, що несуть спільний економічний ризик.

4. Подання заяви суб'єктами мікропідприємництва в електронній формі для отримання допомоги здійснюється за бажанням таких суб'єктів мікропідприємництва з урахуванням умов надання допомоги, передбачених уповноваженою організацією.

Для виконання вимог цього Порядку уповноважена організація затверджує програму надання допомоги суб'єктам підприємництва, яка може містити додаткові умови для суб'єктів мікропідприємництва та перелік банків для відкриття рахунка та подачі документів (далі — уповноважений банк).

5. Допомога для суб'єктів мікропідприємництва надається за результатами конкурсів, які проводяться уповноваженою організацією відповідно до визначених нею умов та видів економічної діяльності, з урахуванням видів економічної діяльності, визначених переліком основних видів економічної діяльності суб'єктів мікропідприємництва, які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2023 р. № 822, таким категоріям суб'єктів мікропідприємництва:

суб'єкти мікропідприємництва, які зареєстровані та провадять господарську діяльність у постраждалих внаслідок бойових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації областях, а саме в Миколаївській, Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, Донецькій, Київській, Чернігівській, Сумській, Луганській, Херсонській — до 250 мікрогрантів;

суб'єкти мікропідприємництва, які зареєстровані та провадять господарську діяльність на деокупованих територіях (раніше тимчасово окупованих територій територіальних громад Київської, Чернігівської, Харківської, Херсонської, Донецької, Сумської областей чи інших областей, які будуть деокуповані на момент подання заяви), у тому числі

які виїжджали та повернулися на деокуповані території, — до 250 мікрогрантів;

суб'єкти мікропідприємництва, які є важливими для забезпечення населення основними товарами (послугами), що зареєстровані та провадять діяльність в усіх областях України, крім територій, тимчасово окупованих Російською Федерацією або на яких ведуться (велися) бойові дії, перелік яких затверджено Мінреінтеграції, — 250 або більше мікрогрантів (у разі коли у попередніх конкурсах за критеріями, визначеними у абзацах другому і третьому цього пункту, кошти не будуть використані в повному обсязі).

6. Заява подається за кожним окремим конкурсом протягом 14 календарних днів з дати відкриття можливості подання заяви в електронній формі засобами Порталу Дія.

7. Заява подається суб'єктом мікропідприємництва з метою отримання допомоги для покриття витрат за такими напрямками:

збереження та створення нових робочих місць (виплата заробітної плати не більше ніж трьом працівникам);

закупівля/заміна обладнання (не більше 50 відсотків суми отриманої допомоги) та проведення навчання, яке безпосередньо пов'язане з використанням функціоналу обладнання;

закупівля сировини та матеріалів;

орендна плата за приміщення/офісні приміщення;

лізинг обладнання (за винятком автомобілів, мотоциклів (моторолерів, мотоколясок, триколісних та інших механічних транспортних засобів, дозволена максимальна маса яких не перевищує 400 кілограмів), мопедів);

витрати, пов'язані з переміщенням майна суб'єктів мікропідприємництва;

закупівля консультаційних послуг (включаючи маркетинг і розвиток бренду);

послуги сертифікації;

інші витрати (наприклад, транспортні послуги), які можуть знадобитися для підтримки підприємницької діяльності та обґрунтовані суб'єктом мікропідприємництва у заяві з урахуванням умов, визначених уповноваженою організацією.

7. Допомога не може спрямовуватися суб'єктом мікропідприємництва на такі цілі:

закупівля та/або встановлення засобів виробництва, які перебувають під підвищеним ризиком внаслідок ведення бойових дій, зокрема придбання та/або встановлення таких засобів виробництва на територіях,

тимчасово окупованих Російською Федерацією або на яких ведуться (велися) бойові дії, перелік яких затверджено Мінреінтеграції;

закупівля засобів виробництва, які мають підвищений ризик зберігання та використання, зокрема хімікатів, добавок, легкозаймистих матеріалів;

підготовка бізнес-проекту для участі у програмі міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”;

сплата будь-яких боргів;

відшкодуванням витрат, пов'язаних із коливанням валютного курсу;

фінансування міжнародних ділових поїздок, участі в ярмарках, виставках та інших заходах;

купівля/оренда житла;

купівля нежитлової нерухомості;

купівля особистих речей (товарів, нових і таких, що були у вжитку, призначених для забезпечення звичайних повсякденних потреб фізичної особи, які відповідають меті перебування зазначеної особи в Україні або за кордоном тощо);

купівля вживаного раніше обладнання, у тому числі вживаних автомобілів (вантажних, легкових, автобусів) та мотоциклів (моторолерів, мотоколясок, триколісних та інших механічних транспортних засобів, дозволена максимальна маса яких не перевищує 400 кілограмів), мопедів, плавучих засобів;

погашення заборгованості із сплати податків минулих періодів;

придбання будь-чого до дати укладення договору в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”;

передача виробничого обладнання, профінансованого за рахунок коштів отриманої допомоги, третім особам у лізинг після його придбання в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”;

торгівля зброєю, алкоголем, тютюновими виробами, наркотичними засобами, провадження діяльності, пов'язаної з організацією та проведенням азартних ігор, тощо.

8. Заява формується суб'єктом мікропідприємництва засобами Порталу Дія після проходження ним ідентифікації та автентифікації, у тому числі з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису та печатки, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису чи печатки, та/або

інших засобів ідентифікації, які дають можливість однозначно встановити особу.

9. Заява формується в довільній формі, придатній для сприйняття її змісту, з переліку відомостей, зазначених у пунктах 10 і 11 цього Порядку, з урахуванням умов подання заяви, визначених уповноваженою організацією.

10. Перелік відомостей для фізичних осіб — підприємців, що містяться в заяві:

1) прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності);

2) відомості щодо статі;

3) реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному податковому органу та мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

4) серія (за наявності) та/або номер паспорта;

5) дата народження;

6) місцезнаходження (адреса місця проживання, за якою здійснюється зв'язок із фізичною особою — підприємцем);

7) основний вид економічної діяльності;

8) інформація для здійснення зв'язку із фізичною особою — підприємцем: номер телефону, адреса електронної пошти;

9) дата державної реєстрації фізичної особи підприємцем в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань;

10) система оподаткування суб'єкта мікропідприємництва;

11) відомості про рівень освіти;

12) стаж роботи за останнім місцем роботи;

13) відомості про юридичну особу — у разі коли суб'єкт мікропідприємництва та/або члени його сім'ї є засновниками юридичної особи:

найменування юридичної особи;

ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

14) відомості про корпорацію — у разі коли суб'єкт мікропідприємництва та/або члени його сім'ї є засновниками юридичної особи:

найменування юридичної особи;

ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

15) відомості про річний дохід, суми сплаченого єдиного соціального внеску та середню кількість працівників на 1 січня 2022 р. та 1 січня 2023 р., а також про відсутність заборгованості з виплати заробітної плати та сплати єдиного соціального внеску;

16) фактичне місце провадження господарської діяльності;

17) відомості про отримання державної допомоги за програмами підтримки релокації суб'єктів господарювання під час воєнного стану;

18) відомості про отримання будь-якої іншої державної допомоги або грантів у рамках проектів міжнародної технічної допомоги під час воєнного стану;

19) збитки, яких зазнали у зв'язку з веденням бойових дій;

20) потреби та плани щодо використання допомоги;

21) ефект або вплив від отриманої допомоги на господарську діяльність, а також місцеву економіку/територіальну громаду в регіоні, в якому провадиться господарська діяльність;

22) вибір уповноваженого банку для відкриття рахунка;

23) інші відомості, що необхідні для прийняття рішення про отримання допомоги, які можуть бути визначені додатково уповноваженою організацією.

11. Перелік відомостей, що містяться в заяві для суб'єктів мікропідприємництва, які мають статус юридичних осіб:

1) найменування юридичної особи, у тому числі скорочене (за наявності);

2) ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

3) організаційно-правова форма;

4) дата державної реєстрації створення юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань;

5) місцезнаходження юридичної особи;

6) основний вид економічної діяльності;

7) відомості про засновників юридичної особи, кінцевими бенефіціарними власниками, яких є громадяни України: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному податковому органу та мають відмітку в паспорті про

право здійснювати платежі за серією та номером паспорта; ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ), відомості щодо статті засновників юридичної особи, розмір частки кожного із засновників;

8) відомості про юридичну особу — у разі коли суб'єкт мікропідприємництва та/або члени його сім'ї є засновниками юридичної особи:

найменування юридичної особи;

ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

9) відомості про корпорацію — у разі коли суб'єкт мікропідприємництва та/або члени його сім'ї є засновниками юридичної особи:

найменування юридичної особи;

ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

10) відомості про річний дохід, суми сплаченого єдиного соціального внеску та середню кількість працівників на 1 січня 2022 р. та 1 січня 2023 р., а також про відсутність заборгованості із виплати заробітної плати та сплати єдиного соціального внеску;

11) інформація для здійснення зв'язку з юридичною особою: номер телефону, адреса електронної пошти;

12) фактичне місце провадження господарської діяльності;

13) відомості про отримання державної допомоги за програмами підтримки релокації суб'єктів господарювання під час воєнного стану;

14) відомості про отримання будь-якої іншої державної допомоги або грантів у рамках проектів міжнародної технічної допомоги під час воєнного стану;

15) збитки, яких зазнали у зв'язку із веденням бойових дій;

16) потреби та плани щодо використання допомоги;

17) ефект або вплив від отриманої допомоги на господарську діяльність, а також місцеву економіку/територіальну громаду в регіоні, в якому провадиться господарська діяльність;

18) вибір уповноваженого банку для відкриття рахунка;

19) інші відомості, що є необхідними для прийняття рішення про отримання допомоги, які можуть бути визначені додатково уповноваженою організацією.

12. Відомості, що необхідні для формування заяви, можуть бути отримані шляхом електронної інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними реєстрами органів державної влади.

Під час формування заяви засобами Порталу Дія з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань отримуються/підтверджуються відомості про суб'єкта мікропідприємництва.

13. Суб'єкт мікропідприємництва може подати лише одну заяву на кожний окремий конкурс з урахуванням групи пов'язаних контрагентів, учасниками якої можуть бути фізичні особи — підприємці.

14. Відповідальність за достовірність відомостей, що містяться в заяві, несе суб'єкт мікропідприємництва.

15. Після формування заяви засобами Порталу Дія та накладення електронного підпису чи печатки, що базуються на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису чи печатки суб'єкта мікропідприємництва, заява блокується для редагування та передається:

уповноваженому банку у формі переліку відомостей на підставі відповідних протоколів щодо обміну інформацією;

уповноваженій організації шляхом надання доступу (підключення робочих місць) її співробітників до Порталу Дія.

Обмін інформацією здійснюється в електронній формі з дотриманням вимог Законів України “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

16. Мінцифри та технічний адміністратор Порталу Дія укладають договір про інформаційну взаємодію з уповноваженим банком виключно за умови проходження ним успішного тестування щодо відповідності технічним вимогам до підключення банків та порядку надання банківської послуги, що визначені технічним адміністратором Порталу Дія.

Тестування проводиться у порядку, визначеному технічним адміністратором Порталу Дія.

17. Подання заяви є лише підставою для розгляду уповноваженою організацією питання щодо надання допомоги. Рішення про надання допомоги приймається уповноваженою організацією у визначеному нею порядку.

Про прийняте рішення про надання або відмову в наданні допомоги суб'єктові мікропідприємництва повідомляється уповноваженою організацією засобами Порталу Дія.

18. Електронна інформаційна взаємодія, передбачена цим Порядком, здійснюється з використанням засобів системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” з дотриманням вимог Законів України “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про публічні електронні реєстри”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з використанням системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія суб’єктів електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням в них відповідних комплексних систем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством.

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів (сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2023 р., № 11, ст. 721).

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 серпня 2023 р. № 822

ПОРЯДОК

подання заяви суб'єктами малого підприємництва в електронній
формі для отримання допомоги в рамках програми міжнародної
технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність
та інтернаціоналізація МСП”

1. Цей Порядок визначає процедуру заповнення, формування та подання за бажанням суб'єктами малого підприємництва заяви в електронній формі для отримання допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП” (далі — допомога), що фінансується Європейським Союзом разом з Урядом Німеччини та надається німецькою федеральною компанією “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” через громадську спілку “Фонд підтримки реформ в Україні” (далі — уповноважена організація), засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія).

2. Дія цього Порядку поширюється на суб'єктів малого підприємництва, зареєстрованих в установленому законом порядку не пізніше 1 січня 2020 р., які тимчасово перемістилися з території адміністративно-територіальних одиниць, зазначених у абзаці третьому пункту 3 цього Порядку, або постраждали внаслідок бойових дій, мають на момент подання заяви в електронній формі на отримання допомоги (далі — заява) можливість підтвердити збитки, яких вони зазнали, та продовжують провадити господарську діяльність.

3. Подавати заяву можуть за бажанням юридичні особи — суб'єкти малого підприємництва, організаційно-правовою формою яких є товариство з обмеженою відповідальністю, засновниками яких є виключно фізичні особи, які є громадянами України (далі — суб'єкти малого підприємництва), та:

які провадять господарську діяльність за основним видом економічної діяльності відповідно до відомостей в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, який зазначено в переліку основних видів економічної діяльності суб'єктів малого підприємництва, які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2023 р. № 822;

які не перебувають та не провадять господарської діяльності на територіях, тимчасово окупованих Російською Федерацією або на яких ведуться (велися) бойові дії, перелік яких затверджено Мінреінтеграції, станом на дату подання заяви;

кінцевими бенефіціарними власниками яких є виключно громадяни України;

засновники або бенефіціари юридичних осіб яких не належать до політично значущих осіб;

які не провадять господарської діяльності та не мають своїх дочірніх компаній у Російській Федерації та/або Республіці Білорусь та на територіях держав, визнаних Верховною Радою України державами-агресорами, на територіях держав, щодо яких застосовані санкції відповідно до Закону України “Про санкції”, та на територіях держав, які входять до митних союзів з такими державами;

які не віднесені до юридичних осіб, до яких застосовуються спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України щодо застосування персональних (спеціальних) економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України “Про санкції”;

щодо яких не порушено справи про банкрутство та/або яких не визнано банкрутами, та/або які не перебувають на стадії ліквідації;

щодо яких відсутнє рішення суду, яке набрало законної сили, про притягнення до кримінальної відповідальності за корупційне правопорушення, зокрема шахрайство;

у разі, коли на дату подання заяви компанія є суб’єктом малого підприємництва (11—49 співробітників) та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суми, еквівалентної 10 млн. євро, визначеної за середньорічним курсом Національного банку;

в яких відсутня заборгованість перед державним (місцевим) бюджетом;

у разі, коли суб’єкти малого підприємництва та інші пов’язані з ними особи не отримували грантової підтримки від німецької федеральної компанії “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” чи інших проектів міжнародної технічної допомоги з 1 лютого 2022 року.

4. Подання заяви здійснюється за бажанням суб’єктів малого підприємництва з урахуванням умов надання допомоги, передбачених цим Порядком та уповноваженою організацією.

5. Заява подається суб'єктом малого підприємництва з метою отримання допомоги для покриття витрат за такими напрямками:

збереження та створення нових робочих місць (виплата заробітної плати не більше трьом працівникам);

закупівля/заміна обладнання (не більше 50 відсотків суми отриманої допомоги) та навчання, яке безпосередньо пов'язане з використанням функціоналу обладнання;

закупівля сировини та матеріалів;

орендна плата за приміщення/офісні приміщення;

лізинг обладнання (крім автомобілів, мотоциклів (моторолерів, мотоколясок, триколісних та інших механічних транспортних засобів, дозволена максимальна маса яких не перевищує 400 кілограм), мопедів);

витрати, пов'язані з переміщенням майна суб'єктів малого підприємництва;

закупівля консультаційних послуг (включаючи маркетинг і розвиток бренду);

послуги із сертифікації;

інші витрати (наприклад, транспортні послуги), які необхідні для підтримки підприємницької діяльності та обґрунтовані суб'єктом малого підприємництва у заяві з урахуванням умов, визначених уповноваженою організацією.

6. Допомога не може спрямовуватися суб'єктом малого підприємництва з метою покриття таких напрямів витрат:

закупівля та/або встановлення засобів виробництва, які перебувають під очевидним ризиком у зв'язку з веденням бойових дій, зокрема придбання та/або встановлення таких засобів виробництва на територіях, тимчасово окупованих Російською Федерацією або на яких ведуться (велися) бойові дії, перелік яких затверджено Мінреінтеграції;

закупівля засобів виробництва, які мають підвищений ризик зберігання та використання, зокрема хімікатів, добавок, легкозаймистих матеріалів;

підготовка проекту для участі в програмі міжнародної технічної допомоги "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" відповідно до умов, визначених уповноваженою організацією;

сплата будь-яких боргів;

відшкодування витрат, пов'язаних із коливанням курсу валюти;

фінансування міжнародних ділових поїздок, участі в ярмарках, виставках або подібних заходах;

купівля/оренда житла;

купівля нежитлової нерухомості;

купівля особистих речей (товарів, нових і таких, що були у вжитку, призначених для задоволення звичайних повсякденних потреб фізичної особи, які відповідають меті перебування зазначеної особи в Україні або за кордоном);

купівля вживаної техніки, в тому числі вживаних автомобілів (фургонів, легкових автомобілей, автобусів) та мотоциклів (моторолерів, мотоколясок, триколісних та інших механічних транспортних засобів, дозволена максимальна маса яких не перевищує 400 кілограм), мопедів, суден;

погашення заборгованості із сплати податків минулих періодів;

все, що придбано до дати підписання контракту;

передача виробничого обладнання, профінансованого за рахунок отриманої допомоги, третім особам у лізинг після його придбання під час реалізації проекту;

торгівля зброєю, алкоголем, тютюновими виробами, наркотичними засобами, діяльність щодо організації та проведення азартних ігор, секс-індустрії тощо.

Обладнання, придбане за рахунок отриманої допомоги суб'єктами малого підприємництва, не може передаватися в лізинг, оренду чи використовуватися сторонніми особами протягом періоду реалізації проекту.

7. Заява формується суб'єктом малого підприємництва засобами Порталу Дія після проходження ним ідентифікації та автентифікації, у тому числі з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису та печатки, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису чи печатки, та/або інших засобів ідентифікації, які дають змогу однозначно встановити особу.

8. Заява формується в довільній формі, придатній для сприйняття її змісту, з переліку відомостей, зазначених у пункті 9 цього Порядку, з урахуванням умов подання заяви, визначених уповноваженою організацією.

9. У заяві зазначаються такі відомості щодо суб'єктів малого підприємництва, які мають статус юридичних осіб, організаційно-правовою формою яких є товариство з обмеженою відповідальністю:

- 1) найменування юридичної особи, у тому числі скорочене (за наявності);
- 2) ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;
- 3) організаційно-правова форма;

4) дата державної реєстрації утворення юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань;

5) місцезнаходження юридичної особи;

6) основний вид економічної діяльності;

7) відомості про керівника юридичної особи — стать, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному податковому органу та мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), дані про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи;

8) відомості про засновників юридичної особи, кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України, — стать, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному податковому органу та мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта; ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ);

9) кількість найманих працівників станом на 31 грудня 2022 р. та на дату подання заяви, а також відомості про відсутність заборгованості із виплати заробітної плати та із сплати єдиного соціального внеску;

10) інформація для здійснення зв'язку з юридичною особою — номер телефону, адреса електронної пошти, веб-сайт (за наявності);

11) сфера діяльності;

12) фактичне місце провадження господарської діяльності;

13) фінансові показники (відомості про чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг за 2020, 2021, 2022 роки);

14) підтвердження про отримання державної допомоги за програмами підтримки релокації суб'єктів малого підприємництва під час воєнного стану;

15) підтвердження про отримання будь-якої іншої державної допомоги або допомоги у рамках проектів міжнародної технічної допомоги під час воєнного стану;

16) підтвердження, що суб'єкт малого підприємництва та інші пов'язані з ним особи не отримували від німецької федеральної компанії “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” чи

інших проектів міжнародної технічної допомоги з 1 лютого 2022 р. відповідно до умов цього Порядку;

17) намір продовження провадження господарської діяльності за умови отримання допомоги;

18) збитки, яких зазнали у зв'язку із веденням бойових дій;

19) потреби та плани щодо використання допомоги, а також необхідність у переміщенні місця провадження господарської діяльності;

20) ефект або вплив від отриманої допомоги на господарську діяльність, а також місцеву економіку/територіальну громаду в регіоні, в якому провадиться господарська діяльність;

21) інші відомості, що є необхідними для прийняття рішення про отримання допомоги, які можуть бути визначені додатково уповноваженою організацією.

10. Відомості, що є необхідними для заяви, можуть бути отримані шляхом електронної інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними реєстрами органів державної влади.

Під час формування заяви засобами Порталу Дія із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань отримуються/підтверджуються відомості про суб'єкта малого підприємництва.

11. Суб'єкт малого підприємництва може подати лише одну заяву (пов'язані компанії не можуть подати заяви).

12. Заява подається протягом 15 календарних днів з дати забезпечення можливості подання заяви в електронній формі засобами Порталу Дія.

У разі потреби строки подання заяв може бути продовжено на 15 календарних днів.

13. Відповідальність за достовірність відомостей, що містяться в заяві, несе суб'єкт малого підприємництва.

14. Після формування заяви засобами Порталу Дія та накладення електронного підпису чи печатки, що базуються на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису чи печатки суб'єкта малого підприємництва, заява блокується для редагування та передається до уповноваженої організації згідно з протоколами щодо обміну інформацією.

Обмін інформацією здійснюється в електронній формі з дотриманням вимог Законів України “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

15. Подання заяви є лише підставою для розгляду уповноваженою організацією питання щодо надання допомоги. Рішення про надання

допомоги приймається уповноваженою організацією у визначеному нею порядку.

Про прийняте рішення про надання або відмову в наданні допомоги суб'єктові малого підприємництва повідомляється уповноваженою організацією засобами Порталу Дія.

16. Електронна інформаційна взаємодія, передбачена цим Порядком, здійснюється з використанням засобів системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” з дотриманням вимог Законів України “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про публічні електронні реєстри”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з використанням системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія суб'єктів електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням у них відповідних комплексних систем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством.

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб'єкти електронної взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів (сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2023 р., № 11, ст. 721).

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 серпня 2023 р. № 822

ПЕРЕЛІК

основних видів економічної діяльності суб'єктів мікропідприємництва,
які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної
технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги
“EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”

Код	Назва виду економічної діяльності
10.11	Виробництво м'яса
10.12	Виробництво м'яса свійської птиці
10.13	Виробництво м'ясних продуктів
10.20	Перероблення та консервування риби, ракоподібних і моллюсків
10.31	Перероблення та консервування картоплі
10.32	Виробництво фруктових і овочевих соків
10.39	Інші види перероблення та консервування фруктів і овочів
10.41	Виробництво олії та тваринних жирів
10.42	Виробництво маргарину і подібних харчових жирів
10.51	Перероблення молока, виробництво масла та сиру
10.52	Виробництво морозива
10.61	Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості
10.62	Виробництво крохмалів і крохмальних продуктів
10.71	Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання
10.72	Виробництво сухарів і сухого печива; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок тривалого зберігання
10.73	Виробництво макаронних виробів і подібних борошняних виробів
10.81	Виробництво цукру

Код	Назва виду економічної діяльності
10.82	Виробництво какао, шоколаду та цукрових кондитерських виробів
10.83	Виробництво чаю та кави
10.84	Виробництво прянощів і приправ
10.85	Виробництво готової їжі та страв
10.86	Виробництво дитячого харчування та дієтичних харчових продуктів
10.89	Виробництво інших харчових продуктів, не віднесено до інших угруповань
10.91	Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах
10.92	Виробництво готових кормів для домашніх тварин
11.07	Виробництво безалкогольних напоїв; виробництво мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки
14.11	Виробництво одягу із шкіри
14.12	Виробництво робочого одягу
14.13	Виробництво іншого верхнього одягу
14.14	Виробництво спіднього одягу
14.19	Виробництво іншого одягу та аксесуарів
14.31	Виробництво панчішно-шкарпеткових виробів
14.39	Виробництво іншого трикотажного та в'язаного одягу
15.20	Виробництво взуття
17.21	Виробництво гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари
17.22	Виробництво паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення
17.23	Виробництво паперових канцелярських виробів
17.24	Виробництво шпалер
17.29	Виробництво інших виробів з паперу та картону
20.41	Виробництво мила та мийних засобів, засобів для чищення та полірування
20.42	Виробництво парфумних і косметичних засобів
23.11	Виробництво листового скла

Код	Назва виду економічної діяльності
23.12	Формування та оброблення листового скла
23.13	Виробництво порожнистого скла
23.14	Виробництво скловолокна
23.19	Виробництво та оброблення інших скляних виробів, у тому числі технічних
25.12	Виробництво металевих дверей і вікон
27.11	Виробництво електродвигунів, генераторів і трансформаторів
27.12	Виробництво електророзподільчої та контрольної апаратури
27.51	Виробництво електричних побутових приладів
28.93	Виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну
30.92	Виробництво велосипедів, дитячих та інвалідних колясок
32.50	Виробництво медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів
32.99	Виробництво іншої продукції, не віднесено до інших угруповань
33.11	Ремонт і технічне обслуговування готових металевих виробів
33.12	Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення
33.13	Ремонт і технічне обслуговування електронного та оптичного устаткування
33.14	Ремонт і технічне обслуговування електричного устаткування
33.15	Ремонт і технічне обслуговування суден і човнів
33.16	Ремонт і технічне обслуговування повітряних і космічних літальних апаратів
33.17	Ремонт і технічне обслуговування інших транспортних засобів
33.19	Ремонт і технічне обслуговування інших машин і устаткування
33.20	Установлення та монтаж машин і устаткування

Код	Назва виду економічної діяльності
36.00	Забір, очищення та постачання води
47.21	Роздрібна торгівля фруктами та овочами в спеціалізованих магазинах
52.29	Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту
56.10	Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування
56.21	Постачання готових страв для подій
56.29	Постачання інших готових страв
71.11	Діяльність у сфері архітектури
71.12	Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах
75.00	Ветеринарна діяльність
85.10	Дошкільна освіта
81.21	Загальне прибирання будинків
81.22	Інша діяльність із прибирання будинків і промислових об'єктів
81.29	Інші види діяльності із прибирання
47.74	Роздрібна торгівля медичними та ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах
47.75	Роздрібна торгівля косметичними товарами та туалетними приналежностями в спеціалізованих магазинах
86.21	Загальна медична практика
86.22	Спеціалізована медична практика
86.23	Стоматологічна практика
86.90	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я
87.90	Надання інших послуг догляду із забезпеченням проживання
88.91	Денний догляд за дітьми
88.99	Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, не віднесено до інших угруповань
96.01	Прання та хімічне чищення текстильних і хутряних виробів

Код	Назва виду економічної діяльності
96.04	Діяльність із забезпечення фізичного комфорту
41.10	Організація будівництва будівель
41.20	Будівництво житлових і нежитлових будівель
42.21	Будівництво трубопроводів
42.22	Будівництво споруд електропостачання та телекомунікацій
43.11	Знесення
43.12	Підготовчі роботи на будівельному майданчику
43.13	Розвідувальне буріння
43.21	Електромонтажні роботи
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування
43.29	Інші будівельно-монтажні роботи
43.31	Штукатурні роботи
43.32	Установлення столярних виробів
43.33	Покриття підлоги та облицювання стін
43.34	Малярні роботи та скління
43.39	Інші роботи із завершення будівництва
43.91	Покрівельні роботи
43.99	Інші спеціалізовані будівельні роботи, не віднесено до інших угруповань
55.10	Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування
55.90	Діяльність інших засобів тимчасового розміщування

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 серпня 2023 р. № 822

ПЕРЕЛІК

основних видів економічної діяльності суб'єктів малого підприємництва,
які дають право на отримання допомоги за рахунок коштів міжнародної
технічної допомоги в рамках програми міжнародної технічної допомоги
“EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”

Код	Назва виду економічної діяльності
10.1	Виробництво м'яса та м'ясних продуктів
10.2	Перероблення та консервування риби, ракоподібних і молюсків
10.3	Перероблення та консервування фруктів і овочів
10.4	Виробництво олії та тваринних жирів
10.5	Виробництво молочних продуктів
10.6	Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, крохмалів і крохмальних продуктів
10.7	Виробництво хліба, хлібобулочних і борошняних виробів
10.8	Виробництво інших харчових продуктів
10.9	Виробництво готових кормів для тварин
11.07	Виробництво безалкогольних напоїв; виробництво мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки
14.1	Виробництво одягу, крім хутряного
14.3	Виробництво трикотажного та в'язаного одягу
15.20	Виробництва взуття
17.2	Виготовлення виробів з паперу та картону
20.41	Виробництво мила та мийних засобів, засобів для чищення та полірування
21.1	Виробництво основних фармацевтичних продуктів
21.2	Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів
23.1	Виробництво скла та виробів із скла
23.3	Виробництво будівельних матеріалів із глини

Код	Назва виду економічної діяльності
23.41	Виробництво господарських і декоративних керамічних виробів
23.42	Виробництво керамічних санітарно-технічних виробів
25.21	Виробництво радіаторів і котлів центрального опалення
25.92	Виробництво легких металевих паковань
26.30	Виробництво обладнання зв'язку
27.1	Виробництво електродвигунів, генераторів, трансформаторів, електророзподільної та контрольної апаратури
27.51	Виробництво електричних побутових приладів
28.93	Виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну
30.92	Виробництво велосипедів, дитячих та інвалідних колясок
32.50	Виробництво медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів
32.99	Виробництво іншої продукції, не віднесено до інших угруповань
33.1	Ремонт і технічне обслуговування готових металевих виробів, машин і устаткування
33.2	Установлення та монтаж машин і устаткування
36.0	Забір, очищення та постачання води
47.74	Роздрібна торгівля медичними та ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах
47.75	Роздрібна торгівля косметичними товарами та туалетними принадлежностями в спеціалізованих магазинах
52.29	Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту
61.10	Діяльність у сфері проводового електрозв'язку
61.20	Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку
61.90	Інша діяльність у сфері електрозв'язку
71.1	Діяльність у сферах архітектури та інжинірингу, надання послуг технічного консультування
85.10	Дошкільна освіта
86.2	Медична та стоматологічна практика
86.90	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я

Код	Назва виду економічної діяльності
87.9	Надання інших послуг догляду із забезпеченням проживання
88.91	Денний догляд за дітьми
88.99	Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, не віднесено до інших угруповань
